

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Історія фізичної культури» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Історія фізичної культури» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Історія фізичної культури» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Вступ до Історії фізичної культури <ul style="list-style-type: none"> Визначення основних понять та завдань Історії фізичної культури. Роль фізичної культури в розвитку суспільства в різні історичні періоди. 	2
		2	Етапи розвитку фізичної культури в історії людства <ul style="list-style-type: none"> Аналіз етапів становлення та розвитку фізичної культури у різних цивілізаціях. Вивчення внеску різних епох у формування фізичних здібностей та традицій. 	4
		3	Великі діячі та події в історії фізичної культури <ul style="list-style-type: none"> Представлення визначних постатей та ключових подій, що вплинули на розвиток фізичної культури. Аналіз життєвого шляху та внеску видатних фізкультурників у світову культуру. 	4
		4	Фізична культура в античному світі <ul style="list-style-type: none"> Розгляд особливостей фізичної культури в античній Греції та Римі. Вивчення систем виховання та занять фізичною активністю в античних цивілізаціях. 	4
		5	Середньовічна фізична культура <ul style="list-style-type: none"> Аналіз та порівняння фізичної культури в середньовічних общинах та державах. Визначення впливу релігійних та соціокультурних аспектів на розвиток фізичної активності. 	4
		6	Відродження фізичної культури в епоху Ренесансу <ul style="list-style-type: none"> Огляд періоду відродження інтересу до фізичної активності та спорту. Роль видатних діячів Ренесансу у відновленні інтересу до фізичної культури. 	4
		7	Фізична культура в епоху Просвітництва та Революцій <ul style="list-style-type: none"> Аналіз взаємозв'язку фізичної культури та ідей Просвітництва. Вивчення впливу революційних подій на розвиток фізичної культури. 	4
		8	Фізична культура у ХХ столітті <ul style="list-style-type: none"> Огляд трансформацій фізичної культури у ХХ столітті. Вивчення впливу інноваційних технологій та глобалізації на фізичну активність. 	4
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

